

# Летняя смена СФУ для школьников пройдёт в тревел-формате

Сибирский федеральный университет приглашает школьников принять участие в летней образовательной смене «Бельчонок». Летняя школа пройдёт с 24 июля по 8 августа 2019 года. Стать её участниками смогут школьники от 13 до 17 лет.



*«Летняя школа „Бельчонок“ проходит уже в 7 раз. Формат „интеллектуальные каникулы“ востребован как школьниками, так и родителями. Но традиционные лекции и мастер-класс от учёных СФУ и других вузов России в этом году пройдут „на колесах“ — за 16 насыщенных дней мы совершим путешествие на север и на юг Красноярского края, включая Республику Хакасия! Школьники смогут изучить флору и фауну „Енисейской Сибири“, под руководством университетских наставников самостоятельно разработать проекты физико-математического и естественно-научного направлений», — сообщил руководитель Департамента довузовской подготовки **Андрей Лученков**.*



Программа или маршрут летней школы составлен таким образом, чтобы школьники могли познакомиться с самыми известными достопримечательностями и крупными промышленными предприятиями Сибири. В их числе музеи и храмы Лесосибирска, историко-этнографический музей-заповедник «Шушенское», памятники культуры 400-летнего Енисейска, Саяно-Шушенская ГЭС и природный парк «Ергаки».

Передвигаться школьники будут в комфортабельном автобусе, а в Енисейске пересядут на теплоход. Общая протяжённость маршрута почти 1000 километров.

Все участники «Бельчонка», успешно защитившие свои научные проекты, получают сертификаты, а 10 лучших проектов будут отмечены дипломами победителей и ценными призами.

## **Дополнительная информация по телефону:**

+7 (391) 291-22-24

[Пресс-служба СФУ](#), 19 марта 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21492>